





Trebigne, 21 Aprile. Astăzi dimineață ună cetă de aproape 400 musulmani a surpat scola grecescă d'aici...

Cracovia, 22 Aprile. La 17 ale primei luni Lelewel a bătut pe Ruși lângă Zamech în ținutul Lublinului...

Cracovia, 23 Aprile. La Garenice s'a aflat la 21 unu corp de insurginți de 600 omeni pedestri și 150 călăreți.

Cracovia, 23 Aprile. Nuvele sosite astăzi din Lithuania spun că insurginții au combătut la 11 cu avantaj în contra rușilor lângă Dubicze...

Berlin, 22 Aprile. Din fruntaria polonă se anunță, că Duminica trecută, la 19, s'a dat două lupte sângeroase în pădurile Kampinos...

Breslava, 22 Aprile. Gazeta Silesiei de astăzi anunțe de la Ostrow ou data de 21: Ieri (20 Aprile) după sosirea generelui Waldersce...

Paris, 21 Aprile. Diariul „France” a anunțat de la Petersburg, că la 19 s'a ținut un consiliu secret, la care au asistat principii imperiali...

London, 21 Aprile. Noptea. La ună interpozițiune a domnului De-man, Lordul Palmerston a răspuns...

Danzig, 22 Aprile. Gazeta de la Danzig de astăzi anunță din Warszawa, cu data de ieri, că Sigismund Wielopolski a primit demisiunea...

din cauza cunoscutel afaceri cu Principele Napoleone. In cercuri guvernamentale se ține, că tatălui, Marchisul Wielopolski...

Sibiu, 22 Aprile. Congresul Românilor a adoptat în ședința de astăzi în unanimitate adresa de mulțumire către Imperatul...

INSURECȚIUNEA POLONĂ.

Într'ua ordine a guvernului secret, cu data de 8 Aprile, găsim următoarele stipulațiuni atințătoare de impositul național:

De la teatrul de rebelu n'avem a înregistra de câtă încăierări mai mice în Polonia centrale, și anume la 16 ua lovire lângă Babice...

Rușii s'au concentrați în garnisonile lor și nu cutedă a părăsi raiunul turenților lor. Unu alt raport, totu cu data de 12 Aprile...

deu, fiind că sunt câte-va zile de cându cea mai mare parte din aceste obiecte prețioase au reluat vechiul lor loc în camera tesaurului imperial...

Diariul „Czas”, află din Warszawa că nise capitalistii străini au oferit guvernului secretu unu împrumut, care însă a fost refuzat d'ua camu dată...

Esposițiunea industriale otomană.

Dacă am tăcutu pin'acumu despre cea d'antei esposițiune naționale de industriă în Turcia, am făcut-o fiind că am voit a accepta pină va fi completă...

Într'ua tate obiectele espuse atrage mai cu semă atențiunea privorului done mar etalagiu și s'incine cu sticle...

deu, fiind că sunt câte-va zile de cându cea mai mare parte din aceste obiecte prețioase au reluat vechiul lor loc în camera tesaurului imperial...

neralilor arță nesciunța și de neglijința, ce caracterisă splătarea minelor nostre.

In a IV clase atrage atențiunea privorului lucrările de șelăria. Este anevoi a face o comparațiune între șelele turcesci ornate cu atâtă lucu de aur și argint...

In curtea arsenalului, supțu loja imperială, unu mare gazometru ș'unu model de locomotive, lucrât de Said Beî. Aceste doue obiecte au, pelina gă sculele coronei...

D-lui Redactoru alu diarubii Românilu.

In urma publicării epistolei mele către u-ta, în No. de la 9 corinte, am primitu de la onor. ministeru alu cultelor două mandate...

Spre completarea sumei de lei 3333, trimisă de d-na Luisa Alessandrescu, productulu lotăriei din Iași...

Acosta, domnele redactoru, am creștut de datorie a o face cunoscutu, publiculu, spre sciunța, conformu angajamentulu luat în epistola mea către d-ta, de la 9 corinte.

DANS LA SALLE BOSSEL.

Lundi le 22 Avril 1863.

GRAND CONCERT du pianiste FRANÇOIS OROSZ. pour benefice du bâtiment de l'Eglise Reformée à Bucharest.

PROGRAMME.

- 1. Illustration du Prophete pour piano par Liszt, executée par le Concertant. 2. Grand air de grace de l'Opera „Robert le Diable” de Meyerbeer...

On peut se procurer des billets chez messieurs Ulrich, Gebauer et le curé Reformé François Koos nltza Calvina et le soir à la Caisse. Le prix des billets: Loge 2 ducats. Parquet 7 zw. Stalle 4 zw. Galerie 2 zw. On oomencera à 8 heures du soir.

